

2021年1月20日

各位

株式会社ヤマダホールディングス



ヤマダホールディングス オリジナル商品「YAMADA SELECT」

テレワーク用「映えてらすライト」を発売

株式会社ヤマダホールディングスは 2021 年 1 月下旬より、ヤマダホールディングスオリジナル家電「YAMADA SELECT」より、 テレワーク・リモート学習用「映えてらすライト」をヤマダデンキ店頭(一部店舗を除く)、および 当社 WEB ショップ(ヤマダウエブコム)にて発売致します。

ライトの角度と明るさを調整する事で、カメラ映りを向上させる「映えライト」にも、パソコン周りの照度を上げる「照らすライト」にもなる 2WAY 設計。又、PC モニター、ノートパソコン、デスクパーティーション上部に置くだけの簡単取付等、テレワーク、オンライン会議でお役立ち頂ける商品として開発しました。



型番: YSKDK450H1

サイズ: W455mm×D113mm×H88mm

重量: 450g 定格消費電力: 5W 定格入力電力: 5V

価格: 5,980 円(税別)

付属品: USB(タイプ C)コード(長さ 1.5m)

特長: ●PC モニター,ノートパソコン,デスクパーティーション上部に置くだけで簡単に取付可能。

(一部薄型ノート PC では取付出来ないケースがあります)

●ライトの角度を変える事で「映えライト」「照らすライト」両方で使える 2WAY 設計。

●調光(10 段階),調色(6 段階)でお好みの光に調整可能。

●パソコンからの給電も可能。(5V1A の入力電源を推奨)

※製品詳細は弊社ホームページでご覧ください。 商品発売に合わせ商品情報掲載いたします。

URL: https://www.yamada-denkiweb.com/

※取扱のない店舗がございます。ご注文により、お取り寄せにて対応いたします。

【発行元】株式会社ヤマダホールディングス 広報部

群馬県高崎市栄町 1-1 電話:027-345-8947 FAX:027-345-8948

上記記載の情報は、2021年1月20日現在の情報であり、今後予告なしに変更されることもありますので、あらかじめご了承ください。